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ATA N.º 02/2017 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE 

PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE CONTAS DO 

ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos 1º/02/2017, os membros do Ministério Público de Contas do Estado de São 

Paulo reuniram-se com a finalidade de deliberar sobre questões administrativas da 

Instituição, extraindo-se as seguintes conclusões/decisões: 

1. Ata da reunião anterior. Foi lida e aprovada a ata anterior por todos os 

procuradores presentes. 

2. Foi deliberada a tolerância de, no máximo, 10 minutos para início da reunião. 

3. Estabeleceu-se a possibilidade de alternância da sala ocupada pela 8ª Procuradoria 

no mesmo período em que ocorrer o início do mandato do novo PGC. 

4. Fixou-se a data de 17 de março, às 14 horas, para aplicação da prova seletiva de 

estagiários. 

5. Foram designados para a Comissão de Seleção de Estagiários os Procuradores EGP 

e LFDMF, tendo como suplentes RAB (1º) e RCC (2º). 

6. Novos auxiliares. Adaptação aos processos de contas municipais em 4 etapas: 1ª - 

Pedido de Reexame, 2ª Contas PM, 3ª RO em Contas CM e 4ª Contas CM; o PGC 

ficará responsável pelo acompanhamento do grupo e estruturação e formatação das 

minutas elaboradas. 

7. Ante a ausência de servidores em número minimamente adequado ao pleno 

exercício das atribuições do MPC, deliberou-se acerca da redistribuição funcional 

do quadro já existente, com validade de um ano, ou até eventual incremento do 

número de servidores. 

8. Pontuou-se a já automática alternância semestral entre as Câmaras de julgamento; 

9. EPE. Decidiu-se que o Procurador no gozo de férias/licença-prêmio retornará à 

distribuição no dia útil anterior ao seu retorno. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador-Geral de Contas agradeceu 

a presença de todos e declarou encerrada a reunião. 
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Ata lavrada por: Celso A. M. Feres Jr. 

Ausências: LFDMF. 
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